



# Ветлужский Край

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ  
ГАЗЕТА ГОРОДА ШАРЬИ  
И ШАРЫНСКОГО РАЙОНА  
КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ

● E-mail: wetlkrai@yandex.ru

● Заходите на наш сайт - <http://www.wetlkrai.ru/>

## ШАРЬЯ.



городские новости

### Шарынцы на приеме у губернатора

На прошлой неделе в администрации Костромской области состоялась церемония награждения лучших спортсменов и лучших тренеров по итогам прошлого года.

Губернатор С.К. Ситников вручил 22 награды, в том числе шести шарынцам. Награды получили спортсмены Владислав Кузнецov, Виктория Червякова, Владислав Шумилов. Наряду с ними Сергей Константинович чествовал Анатолия Леонидовича Шала-

гина, Олега Юрьевича Исаичева, Александра Олеговича Исаичева, тренеров спортсменов. Все они - представители спортивной школы олимпийского резерва города Шарьи. Столь высокой награды они удостоились за победы во всероссийских соревнованиях по легкой атлетике их воспитанников. Поистине триумфальное завершение прошлого и начало нынешнего года.

После торжественной части состоялось чаепитие за «круглым столом», во время которого губернатор еще раз поблагодарил шарынцев за значительный вклад в развитие спорта, поскольку их успех

шагнул далеко за пределы области на мировую арену, пожелал моло-дым чемпионам не останавливаться на достигнутом и продолжать двигаться к новым победам.

### Призеры полиатлона

Первенство Центрального федерального округа по полиатлону прошло с 21 по 25 января в г. Сасово Рязанской области. Девушки и юноши соревновались в спортивной дисциплине троеборье с лыжной гонкой.

В соревнованиях принимали участие свыше 90

спортсменов, представляющие 10 регионов России. Долгий вынужденный перерыв в соревнованиях не сказался на спортивной форме участников.

Пятеро воспитанников спортивной школы олимпийского резерва города Шарьи защищали честь Костромской области: Александр Устюжанин, Анастасия Ивкова, Даниил Рябов, Алексей Чекотов и Андрей Любимов. Два спортсмена стали призерами в личном первенстве. В группе юношей 16-17 лет 2-е место занял Александр Устюжанин. Анастасия Ивкова в группе девушек 16-17 лет стала третьей.

№ 14  
(17730)

ВТОРНИК,  
2 ФЕВРАЛЯ  
2021 ГОДА

Издается с 1929 года.  
Выходит по вторникам,  
четвергам, субботам.

Цена свободная.

Материалы полосы подготовили Анна БЕЛУГИНА, С.ВАСИЛЬЕВА.

### Пауэрлифтинг

В Вологде состоялся Всероссийский мастерский турнир «Русский Север» по пауэрлифтингу и его отдельным движениям. Об его итогах рассказал А.Зорин, тренер по пауэрлифтингу. Сергей Корякин занял 1 место в дисциплине «становая тяга» (в/к до 90 кг, возрастная группа 40-49 кг), результат 280 кг. Виктор Шушпанов — 1 место в дисциплине «пауэрлифтинг в бинтах» (в/к до 75 кг, открытая возрастная группа) — присед 160 кг, жим 117,5 кг, тяга 175 кг.